

16 DANA AKTIVIZMA PROTIV RODNOG NASILJA

25. novembar – 10. decembar 2010.g.



Instrukcije za 29. novembar – Globalni dan akcije

Kao dio globalnog dana akcije međunarodne kampanje, pozivamo grupe da organizuju javna bdijenja, nenasilne demonstracije na javnim lokacijama, ili mirne marševe* u ponedjeljak, 29. novembar – na Međunarodni dan braniteljica ljudskih prava. Ne postoji specifičan oblik koji se zahtjeva za bdijenje, i pojedinačne grupe trebaju kreirati akciju koja se najbolje uklapa u lokalne aktivnosti kampanje. Kako bismo ujedinitile naše akcije, jednostavno vas molimo da razmislite o obavezama koje su artikulirane u Globalnom pozivu za akciju:

1. Izazvati militarizam i zaustaviti nasilje nad ženama
2. Jačati žensko liderstvo u cilju promovisanja mira
3. Ostvariti ljudska prava za sve kako bi se postigla stvarna sigurnost

Grupe se takođe ohrabruju da dadaju dva dodatna zahtjeva koji reflektiraju ciljeve lokalne kampanje (vidi Poziv za akciju). Molimo vas da pošaljete dodatne zahtjeve na 16days@cwgl.rutgers.edu kako bismo ih podijelili sa drugim učesnicama/cima kampanje.

Savjeti za planiranje vaše akcije:

- ✓ Tražite do 10 besplatnih bijelih marama sa logom 16 Dana od Centra za globalno liderstvo žena. Kad budete pisali na 16days@cwgl.rutgers.edu, uključite i svoju poštansku adresu.
- ✓ Neka svaka osoba koja učestvuje u akciji nosi istu boju (na primjer crnu) kao simbol protesta.
- ✓ Planirajte bdijenje na javnoj lokaciji gdje vas može vidjeti mnogo ljudi.
- ✓ Bdijenja mogu biti organizovana na jednom mjestu ili mogu uključivati marševe.
- ✓ Bdijenja mogu biti tiha, ili mogu uključivati izgovorenu riječ, pjevanje, muziku, ili druge oblike izražavanja.
- ✓ Napravite natpise i banere sa porukama protiv nasilja nad ženama i militarizma.
- ✓ Distribuirajte flajere ili simbolične materijale (na primjer, trake) koji komuniciraju svrhu događaja.
- ✓ Promovišite akciju unaprijed i zadobijte pažnju medija (vidite primjer savjeta za medije na poleđini ovog lista ili medijsku sekciju u dokumentu *Prijedlog aktivnosti* u okviru ovog resursnog paketa za više ideja).
- ✓ **Uslikajte događaj i pošaljite fotografije Centru za globalno liderstvo žena – ovo je moćan, vidljiv način da dokumentujete i pokažete svoju međusobnu solidarnost!**

29. novembar je Međunarodni dan braniteljica ljudskih prava – dan koji je posvećen prepoznavanju braniteljica ljudskih prava i obilježavanju aktivizma, zalaganja, i hrabrih akcija otpora. 2004.g., međunarodna kampanja Odbrana žena odbrana prava je pokrenuta sa ciljem prepoznavanja i zaštite braniteljica ljudskih prava kao aktivistkinja koje se zalažu za ostvarivanje ljudskih prava za sve ljude. Kampanja ističe da se žene koje se zalažu za ljudska prava i sve aktivistkinje/aktivisti kojeli se zalažu za odbranu ženskih prava suočene sa specifičnim vrstama nasilja, kao rezultat njihovog zalaganja ili njihovog pola. Za više informacija, posjetite web stranicu kampanje braniteljica ljudskih prava na: <http://www.defendingwomen-defendingrights.org/>.

*Ovi prijedlozi se zasnivaju na dugoj tradiciji Žena u crnom, koje provode aktivnosti protesta i anti-militarističkih akcija. "Žene u crnom je globalna mreža žena koje su posvećene miru i pravdi, i koje se aktivno suprostavljaju nepravdama, ratu, militarizmu i drugim oblicima nasilja." Za više informacija o mreži, posjetite stranicu: <http://www.womeninblack.org/>.

Kontakt informacije

[Ime, naslov, adresa, telefon, Email]

DATUM OBJAVLJIVANJA: []

[Logo vaše organizacije]

Lokacija, zemlja - datum: Braniteljice ljudskih prava, mirovne aktivistkinje/aktivisti, i zagovaračice ženskih ljudskih prava će se okupiti ovog ponedjeljka, 29. novembra u činu globalne solidarnosti usmjerene proterstu protiv militarizma i sa zahtjevom za zaustavljanje svih oblika nasilja nad ženama. Javna bdijenja i mirovni marševi će se održati u svakoj regiji u svijetu na ovaj dan akcije, kao dio međunarodne kampanje 16 Dana aktivizma protiv rodnog nasilja. **[NAZIV ORGANIZACIJE]** će učestvovati sa **[VRSTA DOGAĐAJA, LOKACIJA, VRIJEME]**.

[UBACITE citat od liderice/lidera u vašoj organizaciji ili zajednici o vrijednosti međunarodne solidarnosti i specifičnim pitanjima na koje će se fokusirati vaša kampanja. Obezbjedite vašu vlastitu priču o kampanji putem opisa načina na koje se militarizam međusobno prepliće sa nasiljem nad ženama lokalno/regionalno.]

Ovaj dan globalne akcije pada na Međunarodni dan braniteljica ljudskih prava (29.novembar) – datum koji je posvećen prepoznavanju braniteljica ljudskih prava i obilježavanju aktivizma, zalaganja i hrabrih akata otpora. Kao odgovor na globalni poziv za akciju, aktivistkinje/aktivisti će pozvati svoje zajednice da dignu svoj glas i vode borbu protiv militarizma i zaustave nasilje nad ženama, jačaju liderstvo žena u cilju promovisanja mira, i ostvare ljudska prava za sve u cilju postizanja stvarne sigurnosti. **[UBACITE informacije o vašim lokalnim zahtjevima]** Za više informacija o ovim ključnim aktivnostima i temi ovogodišnje kampanje, posjetite web stranicu 16 Dana aktivizma na: <http://www.cwgl.rutgers.edu/16days/home.html>.

Ova globalna akcija je dio kampanje 16 Dana aktivizma protiv rodnog nasilja, koja se organizuje svake godine u periodu od 16 dana, počevši sa Međunarodnim danom uklanjanja svih oblika nasilja nad ženama (25. novembar) i nastavljajući se sa Međunarodnim danom ljudskih prava (10. decembar) kako bi se naglasilo da nasilje nad ženama predstavlja kršenje ljudskih prava. Kampanja 16 Dana aktivizma je započela kao inicijativa prvog Instituta za globalno liderstvo žena koji je organizovan 1991.g., i tokom perioda predhodnih dvadeset godina, više od 2,800 organizacija iz 156 zemalja su učestvovala u kampanji.

[UBACITE informacije o bilo kojem od dodatnih događaja koje planirate organizovati tokom kampanje.]

[Za više informacija, kontaktirajte IME na (Email adresa ili telefonski broj) i web stranica]

Za više informacija o kampanji 16 Dana: <http://www.cwgl.rutgers.edu/16days/home.html>

Za više informacija o braniteljicama ljudskih prava: <http://www.defendingwomen-defendingrights.org/>

Translation provided by Aleksandra Petrić, United Women Banja Luka

<http://www.unitedwomenbl.org>

